

恒大遭亚冠首败无缘提前出线

里皮：责任我来承担

■ 欧冠动态

曼联铁桶阵
逼平宇宙仁

原本 昨晚面对全北现代的这场比赛 只要赢得比赛 广州恒大有望提前2轮从小组赛出线。未曾想到 几乎整个下半场都以十一打十的广州恒大 却并未利用人数上的优势奠定胜局。反倒是全北现代 利用恒大防线的漏洞攻入制胜进球。0:1的结果 不仅让卫冕冠军吃到了今年亚冠的首败 过去两个赛季未在全北现代主场输球的纪录也被终止。

青年报记者 杨羨之



广州恒大队球员迪亚曼蒂(前)在比赛中主罚任意球。

新华社 图

提前出线的目标黄了

本场比赛之前,广州恒大积7分稳稳占据G组头名的位置,全北现代和墨尔本胜利则以4分列二、三位。一旦恒大能够战胜全北现代,且墨尔本胜利在同横滨水手的比赛中输球,双方差距将达到6分,广州恒大也将提前两轮出线。

事实上,晚些开球的另外一场比赛,墨尔本胜利最终2:3告负,其实已经为恒大提前出线垫底了基础。无奈,恒大却并未按照“既定剧本”去

输球的责任里皮扛了

下半场进行到第52分钟,恒大队中出现了郑智与张琳芃同时受伤倒地的情况,前者问题不大继续坚持,而郑智则是无法坚持被荣昊换下。某种程度上,正是恒大队长的受伤离队,导致了后来后防出现失误让全北现代拥有了反击的机会。

赛后,里皮也是专门提到了这个问题,“银狐”直接将输球的责任揽到了自己身上。“我们的球队犯了一些错误。在这些错误之中最大的错误

[链接] 鲁能创丢球纪录

山东鲁能赛前的目标,其实也与广州恒大相同:争取提前出线或创造更有利的形势。未曾想到,赛前同样位列小组第一的鲁能,却收获了比恒大更“尴尬”的一场失利。

全场比赛,坐镇主场的山东鲁能

演绎。

下半时,全北后腰郑赫对迪亚曼蒂犯规,吃到第二张黄牌被罚下场。优势已经完全倒向了恒大一方,但此后,领先一人的他们却被全北的菜昂纳多反越位成功攻入制胜一球。恒大在今年亚冠上的首场败局,以这样一种略带尴尬的过程到来。

“这并不是一个精彩比赛的结果,今天的比分本来更应该是0:0结束,在比赛之中球员的表现并不是

是由我造成的,当下半时的比赛在队长受伤下场之后,我没有派上一个对位的球员进行替补,而是由金英权从后卫线前移出任后腰,这个错误导致后防线防守没有之前更加强硬。”里皮说,最大的错误确实是由我造成的,我这样的年纪不应该犯这样的错误,今天比赛的失利责任在于我。”

甚至,里皮在随后的采访中,再度主动承担了输球的责任。批评完球队的锋线表现不力之后,里皮并未将

很好,我们的球队犯了一些错误。”输掉了比赛,里皮自然对球队的表现不满意,“我们有些球员没能达到最佳状态。跟上一场比赛相比,差别在于今天我们的锋线毫无作为。”

不过,面对外界质疑恒大实力相较去年有所下降时,里皮则是给予了否认,“如果大家要得出我们比去年弱的结论,那还是等到小组赛全部打完吧,我们去年小组赛也输过一场的。”

输球的原因归结于此”,我再次强调,今天输球的原因是我在比赛中犯的错误,这场失利我来承担。”

值得一提的是,赛前直言要复仇的全北现代主帅崔康熙,最终完成目标的他赛后显得颇为激动。他甚至表示,这场胜利将会成为全北现代本赛季的转折点。“这是我和我的球员一定要取得胜利的一场比赛,这场比赛对我们影响很大,甚至可以影响到联赛,这样的结果很好,对我们很有利。”

糟糕的比赛,队员们完全不在状态。如果这样的状态延续下去,我们的处境将会很危险。”值得一提的是,本场失利让鲁能丢掉小组头名的同时,4个失球也创造了他们在亚冠赛场上的主场丢球纪录。 青年报记者 杨羨之

本报讯 记者 张逸麟 关键时刻,红魔球迷展现了他们的凝聚力,在老特拉福德的“弗格森看台”上,观众打出了“团结”的标语。就连前几天策划租飞机拉标语来反对莫耶斯的那位球迷,昨天也公开表示后悔,他还透露只有70人为他的策划捐了钱。

正是球迷这种同舟共济的决心,成为曼联昨天对抗强大拜仁的动力,尽管在场上拜仁占据了更多的主动权,不过曼联机会并不少,尤其是上半场维尔贝克浪费的那粒单刀球让很多人唏嘘不已。

维迪奇在下半场成为梦剧场的明星,他以一个“回头望月”的高难度动作完成了头球破门,为曼联取得领先,然而拜仁最终还是将比分扳平,施魏因斯泰格接到曼朱基奇的头球回敲后抢点怒射扳回一球。

可惜小猪的这个夜晚并不完美,比赛临近结束时,他因为铲倒鲁尼领受了本场第二张黄牌被罚出场,虽然小猪和瓜帅对裁判的这个判罚都很不满,但结果无法改变,这意味着他和马丁内斯都无法参加双方次回合的比赛,加上养伤中的蒂亚戈,次回合比赛拜仁的中场有些捉襟见肘。

莫耶斯和瓜迪奥拉赛后都对1:1的平局感到满意,瓜迪奥拉认为这粒客场进球尤为重要,赛后拜仁还在曼彻斯特开了庆功宴。莫耶斯也欣然接受这场平局,不过他也指出必须找到在慕尼黑进球的办法,“我们很清楚要在第二回合的比赛中进球,如果比分保持不变,那晋级的将是拜仁,所以必须做点什么。不过,我们给了自己一个很好的晋级机会。”

转会活动被禁止
巴萨连续遭打击

本报讯 记者 张逸麟 皮克摔伤,迭戈·科斯塔的十指关……巴萨在昨天凌晨主场对马竞的欧冠比赛中并不顺心,无奈接受1:1的平局。而在比赛后,巴萨又受到一个沉重的打击,因为违反国际转会及U18球员注册规则,巴萨被罚在明年夏天之前无法买卖球员。

皮克在比赛开始11分钟就在与迭戈·科斯塔的一次争抢高球中摔伤,不得不被提前换下,据悉皮克将因此休息4周左右。而迭戈·科斯塔也不走运,伤未痊愈的他在比赛27分钟也因为腿筋不适被中场球员迭戈换下。

然而就是这位顶替科斯塔出战的迭戈,在比赛的56分钟打进一粒惊世骇俗的远射,他的外脚背抽射直奔死角,让巴萨门将平托徒呼奈何。巴萨随后发起猛攻,小白精妙的传球为内马尔找到了机会,巴西前锋将比分扳平。之后的比赛巴萨还有多次破门的良机,但小白和梅西威胁十足的射门都被马竞门将库尔图瓦化解。

如果说主场的这场平局还能勉强接受的话,那么赛后那个消息却让巴萨大受打击。国际足联纪律委员会对巴萨的处罚是禁止在未来2个转会窗内从事转会活动,这意味着巴萨既不能卖人,也无法买人,除此之外,巴萨还被处以45万瑞士法郎的罚款。